
Vítězství v II.turnaji st.žáků

Napsal uživatel Ilona R.
Středa, 03 Červen 2020 08:19

 V sobotu 30.5. se u nás v Lanškrouně konal II.turnaj starších žáků „Volejbalová túr“, kterého se
zúčastnilo 5 družstev. Tentokrát to byl Lanškroun, Brno, Velké Meziříčí, Česká Třebová a
Rychnov n./K.

      

Nejvíce jsme se báli, aby nepršelo a turnaj jsme odehráli. Naše obavy se naštěstí nepotvrdily a
přálo nám nejen počasí, ale vyšlo nám úplně všechno :).

  

 

  

K prvnímu zápasu kluci nastoupili proti České Třebová a bez problémů vyhráli.

  

 

  

Lanškroun x Č. Třebová 2:0 (15,9)

  

 

  

Jako druhý soupeř nás čekal Rychnov n./K. Kluci se s tím první set vůbec nemazlí a Rychnov
vyprovázejí s 8-kou. Druhý set už rychnovští vzdorují, ale naši kluci si připisují druhé vítězství.

  

 

  

Lanškroun x Rychnov n. /K. 2:0 (8,17)
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Čeká nás soupeř třetí – Velké Meziříčí. Kluci ani tentokrát nezaváhají a je jasné, že budeme
hrát finále :).

  

 

  

Lanškroun x V. Meziříčí 2:0 (12,13)

  

 

  

A jde se na to - od celkového vítězství nás dělí 2 sety o které budeme bojovat s Brnem, které
jako my neztratilo ani bod. První set je zcela v naší režii, ale je pravdou, že máme lepší stranu
(zrovna svítí sluníčko). Vyhráváme s 13-kou a sebevědomí roste. Jenomže je tu výměna stran a
sluníčko nezapadá... Teď už se taháme o každý bod a Brno jde chvílemi i do vedení. Naštěstí
naši kluci nepoleví a v koncovce Brno o tři body poráží.

  

 

  

Lanškroun x Brno 2:0 (13,22)

  

 

  

Lanškrounští kluci tak k naší velké radosti vyhrávají celý turnaj :).

  

 

 2 / 3



Vítězství v II.turnaji st.žáků

Napsal uživatel Ilona R.
Středa, 03 Červen 2020 08:19

  

Takže sobota pro nás všechny byla velmi příjemná. Naši mladí borci vše vyhráli, kantýna byla
vynikající, počasí nebylo nejhorší a také jsme se konečně všichni mohli setkat po karanténě :).

  

 

  

Díky patří všem kdo nám pomáhal s organizací turnaje - rozhodčím, zapisovatelům a
všem v kantýně. V neposlední řadě děkujeme také divákům, kteří přišli ve velkém počtu a
klukům krásně zafandili.

  

 

  

Hráči : Dan Waclaw, Filip Joza, Radek Beneš, Tadeáš Dostál, Vojta Teichmann, Míra Tenenko,
Miloš Sirný, Kryštof Jirásek, Marek Vašina, Adam Glocar

  

 

  

Trenér : Jiří Roubal
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